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Sak 1.25 Godkjenning av referat fra 25.11.24 

Godkjent 

 

Sak 2.25 Informasjon fra skolens ledelse 

• Det var som tidligere "Levende julekalender" i desember med ulike aktiviteter 

gjennom måneden, klassevis og felles for hele skolen. Representant fra foresatt 

sier det er fint at det jobbes faglig selv om man også har mange hyggelige 

aktiviteter denne måneden.  

• Det er per i dag 45 skolestartere. To har søkt seg fra andre skoler. Det var 60 

skolestartere på samme tid i fjor. Det ser altså ut til at det blir to-parallell på 

1.trinn fra høsten. Flere skoler i nærområdet har færre skolestartere enn 

tidligere. Dette kan få konsekvenser for skolegrensene. Nedgangen i elevtall vil få 

økonomiske konsekvenser for skolen.  

• Resultatene fra Elevundersøkelsen offentliggjøres i disse dager. Dette blir 

behandlet i neste DS. 

  

Fau – De ulike gruppene jobber videre med sine områder. Trafikkgruppen hadde 

planlagt for at tre foreldre hver morgen skulle veilede foresatte i 

leveringssituasjoner, slik at vi unngår farlige ryggesituasjoner o.l, men 

tilbakemeldingene nå er at trafikksituasjonen har endret seg etter at det gikk ut brev 

fra skolen om trafikksituasjonen om morgenen. Det avventes derfor med å sette i 

verk tiltaket. Skjermgruppen er interessert i å finne ut hvor mye tid som må brukes 

på "rydding" av lærerne. Fau har meldt inn ønske om at en del av vårens 

foreldremøter settes av til drøftinger rundt skjermbruk. Skolen har støttet dette. 

Foreldrerepresentantene leder denne delen av møtet.  

Berg skole 

Møtereferat 

 

Til stede: Tiril Vollsæter (foresatt),  Thea Bakken (foresatt), Albert Bolstad (H),) Amrian 

Akilan (Ap), Thale Jeremia Øien Kirknes (ansatt), Anders Pio Pethon (ansatt), 

Pernille Grepp Knutsen (rektor),  Ane Elisabeth Selinger (ass. Rektor) 

Forfall: Lene Juul Frømyhr (H) 

Møtegruppe: Driftsstyret 

Møtested: Berg skole 

Møtetid: 20.01.25 kl. 16.30 – 18.00 

Referent: AES 
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Sak 3.25 Strategisk arbeid våren 2025 

Som tidligere nevnt, er prosessen rundt strategisk plan annerledes enn tidligere dette halvåret, i 

påvente av nye retningslinjer og mal. Rektor informerte om hvordan vi kommer til å arbeide med 

pedagogisk utvikling på skolen frem til sommeren. Se eget saksdokument. 

 

Vedtak:  

Driftsstyret tar plan for strategisk arbeid plan for Berg skole 2025 til etterretning.  

 

Sak 4.25  Budsjett 2025 - skole  

Vi får et kutt på 0,45% fra i fjor. Nedgang i elevtall neste skoleår, og færre elever med særskilt 

elevpris og/eller spesialundervisning, kan også få konsekvenser for skolens bemanning.  Det kan 

bli behov for å redusere med inntil to pedagoger. Se eget saksdokument. 

 

Vedtak:  

Driftsstyret godkjenner budsjett for Berg skole 2025. 

 

Sak 5.25 Budsjett 2025 – Aktivitetsskolen  

Se eget saksdokument 

 

Vedtak:  

Driftsstyret godkjenner budsjett for Berg aktivitetsskole 2025. 

 

Sak 6.25 Eventuelt  

Ingen saker 

Neste møte: Mandag 24.03.25 kl.16.30 

 

 


